



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ»
(АТ «НСТУ»)

вул. Юрія Ілленка, 42, м. Київ, 04119, Україна
тел.: +380 (44) 481 08 89
ua.info@suspilne.media; corp.suspilne.media
Код ЄДРПОУ 23152907

**Київський університет імені
Бориса Грінченка**

ВІДГУК

**про нову редакцію освітньо-професійної програми
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 06 «Журналістика»,
спеціальність 061 «Журналістика»,
факультету журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка**

Події в сучасному інформаційному просторі – як в українському, так і в глобальному, світовому, – є очевидним свідченням того, як війни, розпочаті на інформаційному фронті, переростають у збройну агресію, а окупація свідомості пропагандистськими наративами готує підґрунтя для окупації територій. У цих умовах потреба в професіоналах журналістської діяльності, здатних стояти в обороні інформаційного простору України, нести правду й об'єднувати в ній громадянське суспільство, формувати національну самосвідомість та фахово протистояти ворожим наративам, є гостро актуальною. Підготовка журналістських кадрів є на часі й потребує формування в них системи знань, відповідних навичок та здатності ефективно працювати в кризових і непередбачуваних умовах, розвивати дослідницьку й інноваційну діяльність у професійній сфері, фахово відповідати на інформаційні запити та потреби українського суспільства.

З огляду на це нова редакція освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 06 «Журналістика», спеціальність 061 «Журналістика» (далі – Програма), є цілком відповідною. Освітні компоненти та структурно-логічна схема навчального процесу відповідають меті освітньо-професійної програми та сприятимуть забезпеченню відповідних загальних та фахових компетентностей здобувачів.



UB
АТ "НСТУ"
№04.1-11/1374 від 23.05.2023
КЕП: КОЧУБЕЙ Р. В. 23.05.2023 15:10
2B6C7DF9A3891DA1040000007C98C400511C7603

Програма містить відповіді на виклики часу в професійній сфері, передбачає опанування теоретичними знаннями та навичками журналістської діяльності в умовах мультимедійності та конвергентності, цифровізації медіа. Наявність навчальних компонентів – відповідних дисциплін і практики, спрямованих на опанування новітніх технологій, організаційно-управлінських знань та навичок в професійній сфері, – сприяє розширенню можливостей працевлаштування здобувачів відповідно до отриманих результатів навчання та професійної кваліфікації.

Важливою особливістю нової редакції Програми є її спрямування на підготовку фахівців суспільно орієнтованої, соціально відповідальної журналістики, що є актуальною в сучасних умовах. Це передбачають нововведені навчальні дисципліни «Правда та постправа в журналістиці», «Суспільне мовлення в сучасному медіапросторі».

Програма містить навчальні компоненти, що розвивають і формують аналітичні, дослідницькі й інноваційні компетентності здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. А надання можливості здобувачам здійснювати вільний вибір дисциплін із каталогу курсів сприяє поглибленню фахових знань і здобуттю додаткових компетентностей відповідно до власних потреб та інтересів, що дає змогу розширити та поглибити діапазон власних фахових можливостей.

У підсумку зазначимо, що нова редакція Програми є продуманою за змістом навчання, послідовною за структурно-логічною побудовою освітнього процесу та забезпечує інтегральність підготовки здобувачів вищої освіти. Аналіз нової редакції Програми дає підстави стверджувати, що під час її розроблення було застосовано практико-орієнтований підхід, який має забезпечити високий рівень набуття здобувачами вищої освіти загальних і спеціальних (фахових) компетентностей.

Вважаємо, що рецензована Програма цілком відповідає сучасному рівню розвитку журналістської сфери діяльності, потребам ринку праці та запитам суспільства щодо журналістики й може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика».

В.о. голови правління



Родіон КОЧУБЕЙ